11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.05.2009 15:55:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.05.2009 17:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91146/answer/91147




YBaxaemniti [TaBes! BaMm Hy:KHa KOHCYJIbTallUs fepMaTojiora. 9TO MOXKeT ObITh UJIK HOPMa, UJH
IposiBNieHNe HHQEKINHU. 3a049HO TPOKOHCYIbTHPOBATh B TAKUX CIy4Yasix HEBO3MOXKHO. YIayHu.



